

Mitteilung an alle Anteilseigner der Credit Suisse

Anbei finden Sie die Information der Fondsgesellschaft Credit Suisse, folgende Fonds sind betroffen:

LU0078046959 - CS Portfolio Fund Income USD B Cap LU0078041992 - CS Portfolio Fund Growth CHF B Cap LU0091100890 - CS Portfolio Fund Income EUR B Cap LU0091101195 - CS Portfolio Fund Growth EUR B Cap LU0091100973 - CS Portfolio Fd Balanced EUR B Cap

Details können Sie der beigefügten Anlage entnehmen.



CREDIT SUISSE PORTFOLIO FUND MANAGEMENT COMPANY sociélé anonyme 5, rue Jean Monnet L-2180 Luxembourg R.C. Luxembourg B 43 281

Information to the unitholders of Mittellung an die Anteilinhaber des Avis aux porteurs de

CREDIT SUISSE PORTFOLIO FUND (LUX)

Credit Suisse Portfolio Fund Management Company

Sociélé Anonyme, 5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxemburg, R.C.S. Luxemburg B 43 281

Credit Suisse Fund Management S.A.

Société Anonyme, 5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxemburg, R.C.S. Luxemburg B 72 925

Mitteilung an die Anteilinhaber des Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) (der «Fonds»)

Die Anteilinhaber des Fonds werden darüber informiert, dass die derzeitige Verwaltungsgesellschaft des Fonds «Credit Suisse Portfolio Fund Management Company» per 1. August 2010 als Verwaltungsgesellschaft des Fonds ausscheidet und durch die «Credit Suisse Fund Management S.A.» ersetzt wird.

Der Verkaufsprospekt, der vereinfachte Prospekt und die Vertragsbedingungen werden entsprechend angepasst.

Die Anteilinhaber werden darauf hingewiesen, dass der neue Verkaufsprospekt, der vereinfachte Prospekt und die Vertragsbedingungen gemäß den Bestimmungen des Verkaufsprospekts am Sitz der Verwaltungsgesellschaft erhältlich sein werden bzw. dort angefordert werden können.

Luxemburg, den 30. Juni 2010

Credit Suisse Portfolio Fund Management Company Credit Suisse Fund Management S.A.